

В ПОЛЕТЕ — „СОЮЗ-4“ И „СОЮЗ-5“

«СОЮЗ-5» ПИЛОТИРУЕТ НАШ ЗЕМЛЯК
ПОДПОЛКОВНИК Б. В. ВОЛЫНОВ

ПИЛОТИРУЕМЫЕ КОРАБЛІ „СОЮЗ-4“ И „СОЮЗ-5“ СОСТАВЛЯЛЫ
ЛЕТЧИКИ-КОСМОНАВТЫ Е. В. ХРУНОВ И А. С. ЕЛИСЕЕВ
ВЫШЛИ В ОТКРЫТЫЙ КОСМОС И ПЕРЕШЛИ В КОРАБЛЬ „СОЮЗ-4“
НА ОРБИТЕ — ПЕРВАЯ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНАЯ КОСМИЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ

«СОЮЗ-4» И «СОЮЗ-5»
РАССТАКОВАНЫ
ПОЛЕТ КОРАБЛЯ
„СОЮЗ-4“
УСПЕШНО ЗАВЕРШЕН!
«СОЮЗ-5» ПРОДОЛЖАЕТ ПОЛЕТ

СООБЩЕНИЯ ТАСС

15 января 1969 года на орбиту спутника Земли выведен космический корабль «Союз-5» с экипажем из трех космонавтов.

На борту космического корабля находятся советские летчики-космонавты: командир корабля подполковник ВОЛЫНОВ Борис Валентинович и члены экипажа — борт-инженер, кандидат технических наук ЕЛИСЕЕВ Алексей Станиславович и инженер-исследователь подполковник ХРУНОВ Евгений Васильевич.

Командиры кораблей «Союз-4» и «Союз-5» летчики-космонавты товарищи Шаталов Владимир Александрович и Волынов Борис Валентинович начали выполнение программы совместных экспериментов в космическом пространстве.

Во время полета в соответствии с принятым режимом работы экипажи космических кораблей переходили из кабины космонавта в орбитальный отсек и выполнили намеченную программу экспериментов и научных исследований.

На корабле «Союз-5» Б. В. Волынов провел ручную ориентацию корабля, после чего была включена корректирующая двигательная установка, и космический корабль «Союз-5» перешел на новую орбиту.

Все бортовые системы корабля работают безупречно. Самочувствие космонавтов хорошее.

Полет космических кораблей «Союз-4» и «Союз-5» продолжается.

На 9 часов московского времени 16 января космические корабли «Союз-4» и «Союз-5» совершили соответственно 32 и 15 оборотов вокруг Земли.

Командир космического корабля «Союз-4» В. А. Шаталов на 31-м витке проводил медицинские исследования и находит за светящимися частичками.

На 32-м витке после ориентации космического корабля «Союз-4» с помощью ручной системы управления была включена движательная установка, и корабль перешел на новую орбиту.

В это время, согласно программе, экипаж космического корабля «Союз-5», руководимый командиром корабля Б. В. Волыновым, выполнял комплекс запланированных экспериментов и научных исследований.

Командиры космических кораблей доложили, что самочувствие всех космонавтов отличное, бортовые системы кораблей работают нормально.

16 января 1969 года в 11 часов 20 минут московского времени успешно осуществлена (Окончание на 3 стр.).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 32-й

1969

ЯНВАРЬ

18

Суббота

№ 8 (3127)

Цена 2 копейки.

Поздравление с новым выдающимся достижением

Товарищи Л. И. Брежнев, Н. В. Космонавты Шаталов, Волынов, Подгорный и А. Н. Косыгин на Елисеев и Хрунов доложили с правили космонавтам В. А. Шаталову, Б. В. Волынову, А. С. Елисееву, Е. В. Хрунову при соответственную телеграмму, в которой от имени Центрального Комитета КПСС и Советскому правительству, что полет проходил нормально, успешное выполнение программы СССР и Совета Министров СССР горячо поздравили их с осуществлением маневрирования, сближения, стыковки кораблей «Союз» и успешным переходом космонавтов то-

варищей А. С. Елисеева и Е. В. Хрунова из корабля «Союз-5» в корабль «Союз-4». Это новое выдающееся достижение, говорится в телеграмме, подтверждает широкие возможности в советской науке и технике.

Космонавты от всего сердца благодарили Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР за горячее поздравление и заботу. Они заверили, что задание Родины выполняют.

(ТАСС).



Рисунок Ю. Кастельцева.

ИДЕТ ПАРТИЙНАЯ УЧЕБА

УЧИТЬСЯ, овладевая марксом-ленинизмом — обязательное уставное требование для каждого коммуниста. Овладение марксистско-ленинской теорией — дело нелегкое. Учеба требует много времени, большого лома войны, заострив особое внимание на марксистской работе, я встретился с рядом трудностей, таких, как неумение слушателей работать над книгой, вести конспект по изучаемой теме. Да и посещаемость-то была не актива национального комитета. Поэтому пришлось обратиться за помощью к партбюро, твердо уловившись об обязательном дне и часе проведения политзанятий. Были решены и другие вопросы организационного характера. Состоялся серьезный разговор и со слушателями.

Теперь, можно сказать, эти трудности уже позади. Семинарские занятия, например, по теме: «Партия в период Великой Отечественной войны (июнь 1941—45 гг.)» показали что большинство слушателей серьезно готовится к занятиям, используя для этого не только основную литературу к той или иной теме, но и дополнительную.

Так, слушатель коммунист А. И. Борисова, освещая вопрос: «Вероломное нападение фашистов на борьбу с немецко-фа-

ЗАЛОГ УСПЕХА

мание на том, что фашистская вознаграждение грузов для фронта в Германия и этому времени имела ных военных условиях.

отмобилизованную, технически оснащенную армию, накопившую коммунисты тт. Борисова, Сафонова опыт ведения войны, что вся про мышленность Германии и этому времени была перестроена на рекомендованную пропагандистом военный лад.

Говоря о характере и целях Великой Отечественной войны, т. Борисова подчеркнула и тот факт, что со стороны Германии война была захватнической, что ею были оккупированы такие страны, как Чехословакия, Болгария, Румыния и другие. Со стороны же Советского Союза война была справедливая, освободительная.

Коммунист М. Т. Сафонова, освещая вопрос: «Коммунистическая партия — вдохновитель и организатор победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками», рассказала о том, как Коммунистическая партия су-

ществует на этом уровне, чтобы мобилизовать и сплотить весь советский народ на борьбу с немецко-фа-

шахватчиками не ты и умелыми пользоваться.

В подкрепление т. Сафонова помогло добиться явки на политзанятия доходчиво, живо увязывая материал темы с современностью и делами станции. Все это повышает интерес слушателей к занятиям и их активностью в беседовании.

К сожалению, не все у нас идет гладко. Есть еще отдельные коммунисты, которые пренебрежительно относятся к политической учебе, занятия посещают нерегулярно. Прежде всего это относится к коммунистам парторганизации дистанции контактной сети (секретарь т. Чубнов).

Содержание и идеальный уровень политической учебы зависит прежде всего от того, как партийная организация руководит этим важнейшим участком занятий. Каждый участник занятий, как правило, все слушатели, которые дополняют друг друга. Активно участвуют в со- беседованиях на каждом занятии обеспечены.

Н. АЛЕХИН,

руководитель школы основ марксизма-ленинизма на станции Яя.

ЕСТЬ ЕЩЕ И ТАКИЕ

ВСЕ коммунисты шестой фермы совхоза «Анжерский» занимаются в школе основ марксизма-ленинизма второго года обучения. Занятия проходят регулярно. Большинство слушателей серьезно готовятся к занятиям. Коммунисты Н. Т. Павлов, В. П. Масловский, А. И. Якубенко, И. Т. Гогер, М. Т. Шестаков всегда активно участвуют в собеседованиях, в работе семинаров. Они хорошо усвоили и законспектировали работы В. И. Ленина: «Очередные задачи Советской власти», «Великий почин», «О кооперации», «О нашей революции» и другие.

Но, к сожалению, есть у нас и такие слушатели, в том числе и коммунисты, которые неаккуратно посещают занятия. Это тт. Додонова, Чуриной, Ляпиной, Потекина. Правда, их на партийном собрании осудили за недисциплинированность. Надеемся, что они учтут свои ошибки и в дальнейшем серьезно будут относиться к повышению своего идеально-политического уровня.

Г. ПЕРМИНОВ, пропагандист школы основ марксизма-ленинизма второго года обучения фермы № 6 совхоза «Анжерский».

ПРОПАГАНДИСТ Р. И. ГИЛЬФАНОВА



РАИСА Исламовна Гильфанова работает закройщицей вязального цеха комбината бытового обслуживания. Две бригады, в которых она делает распорядок, ежемесячно выполняют планы на 110—120 процентов.

Свою непосредственную работу молодой коммунист Гильфанова успешно сочетает с общественной работой. Вот уже третий год она является пропагандистом. Нынче она ведет занятия в школе основ марксизма-ленинизма третьего года обучения. Активную работу ведет Раиса и среди своих избирателей, будучи депутатом поселкового Совета.

На снимке (слева направо): Р. И. Гильфанова и бригадир вязального цеха З. Немыкина.

Фото Н. Павлина.

С УЧЕТОМ КОНКРЕТНЫХ УСЛОВИЙ

ЧАСТО можно слышать, как пропагандисты и секретари партийных организаций сетуют на трудности в организации учебы коммунистов в системе политического просвещения.

Есть такие трудности и в нашей парторганизации: работа слушателей в разные смены, различный политический и общеобразовательный их уровень и некоторые другие.

Сейчас, можно сказать, эти вопросы у нас решены полностью. Пропагандист школы основ марксизма-ленинизма первого года обучения М. П. Романов за несколько лет работы пропагандистом накопил немалый опыт. Но и его заместитель Б. М. Махров, хотя и первый год руководит политзанятиями, обладает способностями и со временем станет одним из лучших пропагандистов.

Ю. ДОЛГИХ,
секретарь цеховой парторганизации лесозавода
Яйского ЛПК.

Успешно справляются Михаил Навлович и Борис Михайлович и с другой труд-

ПАРТИЙНАЯ
БИБЛИОТЕКА —
СЛУШАТЕЛЯМ
и
ПРОПАГАНДИСТАМ

В библиотеке кабинета политического просвещения при курсу «Истории КПСС». Они могут быть также использованы и слушатели могут познакомиться с произведениями классиков марксизма-ленинизма и с другой литературой.

Здесь для каждой школы, семинаров имеются рекомендательные списки литературы, а также оформлены стенды по какой-либо теме. Так, в помощь изучающим историю КПСС подобраны «Очерки истории КПСС», «Хрестоматия по истории КПСС» и другие учебные пособия, составленные на основе программы школ ос-

нов марксизма-ленинизма по курсу «Истории КПСС». Они циализме, а также ленинские работы и материалы съездов и Пленумов ЦК КПСС.

На стенд в помощь изучающим отдельные произведения В. И. Ленина подобраны такие работы, как «Очередные задачи Советской власти», «Как организовать соревнование», «Великий почин» и другие.

Для слушателей школ основ марксизма-ленинизма третьего и четвертого годов обучения имеются: «Краткая политическая экономия», «Беседы по политической экономии», книга В. Г. Лопаткина «Товарные отноше-

ния и закон стоямости при со- коммунистическом воспитании», И. К. Крупская, «Вопросы коммунистического воспитания молодежи». В этом сборнике содержится много мыслей о воспитании нового человека, гармонически сочетающего духовное богатство, моральную чистоту и физическое совершенство.

Много имеется в библиотеке и другой литературы, которая, несомненно, окажет помощь пропагандистам и слушателям. М. НИКИТЧУК,

СЛАВА ПОКОРИТЕЛЯМ КОСМОСА

СООБЩЕНИЯ ТАСС

(Начало на 1 стр.). Е. В. Хрунов перешли в орбитальную стыковку космических кораблей «Союз-4» и «Союз-5». Корабль «Союз-4», сняли скажи. Это произошло в момент прохождения кораблей над терри- ческими места рядом с его командиром Советского Союза, кото- ром летчиком-космонавтом да космический кото- В. А. Шаталовым.

рабль «Союз-4» совершил 34-й оборот вокруг Земли, а «Союз-5» — 18-й оборот в скафандрах, снабженных ногами. Перед стыковкой экипажи обеих кораблей были проверены все бортовые системы, типы. Космонавты А. С. Елисеев состояния которых было доведено и Е. В. Хрунов одновременно на Землю. В 10 часов 37 минут началось автоматическое сближение кораблей, в результате которого расстояние между двумя кораблями сократилось до 100 метров.

Затем командир корабля «Союз-4» летчик-космонавт В. А. Шаталов перешел на ручное управление и, маневрируя для выполнения таких операций кораблем «Союз-4», осуществил причаливание к кораблю «Союз-5». После причаливания произошел взаимный механический захват кораблей, жесткое их сближение и соединение электрических цепей. На этапах сближения, причаливания и стыковки все системы кораблей функционировали нормально. Таким образом, на орбите искусственного спутника Земли была собрана и начата функционирование первая в мире экспериментальная космическая станция с четырьмя отсеками «Союз-4».

Выход космонавта Е. В. Хрунова в космос, его работа вне корабля и переход в корабль «Союз-4» происходили над территорией Южной Америки и фиксировались внешней кинокамерой, установленной на экспериментальной космической станции между ее отсеками. Выход, работа в космическом пространстве и переход в космический корабль «Союз-4» космонавта А. С. Елисеева происходили над территорией Советского Союза и передавались на Землю с помощью телевизионных камер.

Для дальнейшего выполнения программы полета орбитальная космическая станция была ориентирована командиром корабля «Союз-5» Б. В. Волыновым. Процесс сближения и стыковки передавались на Землю с помощью наружных телекамер. Летчик-космонавт В. А. Шаталов доложил, что все системы станции работают нормально. Самочувствие космонавтов хорошее.

Экипаж станции выполняет программу дальнейших экспериментальных работ. С космонавтами поддерживается устойчивая радиосвязь.

16 января 1969 года экипаж космических кораблей «Союз-4» и «Союз-5», продолжавший полет в состыкованном состоянии, осуществляли новый космический корабль «Союз-4», выдающийся эксперимент в космическом пространстве.

На 35-м витке члены экипажа космического корабля «Союз-5» летчики-космонавты Е. В. Хрунов и А. С. Елисеев надели западнее города Караганды, скафандры и через люк орбитального отсека осуществили выход в космическое пространство. После проведения ряда научных экспериментов и наблюдений в космическом пространстве А. С. Елисеев и новичка Волынова отличное.



СТРАНИЦЫ ИХ ЖИЗНИ

Подполковник Владимир Александрович Шаталов

ВЛАДИМИР Александрович и в 1945 году был зачислен в Качинского военного училища. Шаталов родился 8 декабря 1927 г. в городе Петровск-Северо-Казахстанской области. Детство его прошло в Ленинграде.

В ранних лет Владимир увлекался авиацией, окончил специальную школу ВВС, школу первоначального обучения пилотов.

Подполковник Борис Валентинович Волынов

БОРИС Валентинович Волынов родился 18 декабря 1934 года в городе Иркутске.

Борис окончил среднюю школу в городе Прокопьевске, затем авиационную школу.

С 1956 года Борис Валентинович после окончания Волгоградского военного авиационного училища служил в авиационных частях Советской Армии. В 1958 году Волынов вступает в ряды Коммунистической партии Советского Союза.

В отряде космонавтов Борис Валентинович начал подготовку в 1960 году. Успешно пройдя подготовку к космическим полетам, он был дублером Валерия Быковского в 1963 году и дублером Георгия Берегового.

В 1968 году Волынов без отрыва от основной работы окончил Военно-Воздушную инженерную академию имени Жуковского.

Борис Валентинович женат. Его жена Тамара Федоровна по образованию инженер-металлург, работает на машиностроительном заводе. У Волыновых двое детей: Андрей — 1958 года рождения и Татьяна — 1965 года рождения.

Борис Валентинович рано остался без отца. Его воспитала мать Евгения Израилевна, врач по специальности (в настоящее время пенсионерка). За многолетний безупречный труд она удостоена звания «Заслуженный врач Республики».

После окончания училища Евгений Васильевич проходил службу в авиационных частях Советской Армии. В 1959 году вступил в ряды Коммунистической партии.

В отряд космонавтов Хру-

Алексей Станиславович Елисеев

ALEXEI Stanislavovich Elyseev родился 13 июня 1934 года в городе Жиздра Налужской области.

Детство его прошло под Москвой, где жила вся семья.

Алексей после окончания школы в 1951 году поступил в Московское высшее техническое училище имени Баумана и успешно его окончил.

Работая в конструкторском бюро, Алексей Станиславович защитил в 1967 году диссертацию на учченую СССР.

Подполковник Евгений Васильевич Хрунов

ЕВГЕНИЙ Васильевич Хрунов родился 10 сентября 1933 года в деревне Пруды Воловского района Тульской области.

Евгений окончил семилетнюю школу и сельскохозяйственный техникум. Увлекаясь с ранних лет авиацией, Евгений окончил военно-авиационную школу и в 1953 году стал курсантом авиационного училища.

После окончания училища Евгений Васильевич проходил службу в авиационных частях Советской Армии. В 1959 году вступил в ряды Коммунистической партии.

В отряд космонавтов Хру-

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ НА КОСМОДРОМЕ

Вот они — четверка отважных, что летят сейчас над планетой на двух кораблях «Союз-4» и «Союз-5». Этот снимок сделан на космодроме еще до старта, возвышаясь на двухсоткилометровую высоту. На предстартовой пресс-конференции звездные братья — Владимир Шаталов, Борис Волынов, Евгений Хрунов и Алексей Елисеев рассказывают журналистам о себе, о пути приведшем их в космос.



ЛИДЕРЫ ПРЕЖНИЕ

ПРОДЛЯЮТСЯ игры на первенство района по шахматам. В минувшее воскресенье на турнире сыграно еще два тура.

Уверенно выступают прошлогодние победители первенства—шахматисты швейной фабрики № 8. Они с одиннадцатью очками по-прежнему возглавляют таблицу первенства. Набрав девять с половиной очков, команда районного отдела милиции вышла на второе место, опередив на пол-очка шахматистов ЛПК. Затем идут команды Яйского совхоза, райбольницы, ЦРММ и лесопильно-клепочного завода.

В личном первенстве уверенно выступают у мужчин И. Никольский (ЛПК), у женщин—спортсменка швейной фабрики Н. Пьяных. Они пока не проиграли ни одной встречи.

19 января состоится очередной 5-й тур. А 24 января сборная команда района выезжает в г. Кемерово, где она будет защищать честь района на областных соревнованиях по шахматам.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

МИНУВШИЙ, 1968 год, был плодотворным для многих спортсменов нашего района. В областных играх сельской молодежи, посвященных юбилею ВЛКСМ, мы заняли четвертое место. По гиревому же спорту и настольному теннису одержали первенство. А девять наших ведущих спортсменов защищали честь области на зональных соревнованиях.

В спортивных коллек-

тивах ДСО «Урожай» района подготовлено семь спортсменов первого и более 700 массовых разрядов. 130 из них стали судьями по различным видам спорта.

Однако наряду с имеющимися успехами у нас еще есть немало недостатков. Один из основных—пестрота в постановке спортивной работы. Если в общеобразовательных школах и на промышленных пред-

приятиях рабочего поселка имеются некоторые достижения в спорте, то совсем плохо решаются эти вопросы на селе, в совхозах и колхозах. Поэтому в 1969 году районный совет ДСО «Урожай» считает своей главной задачей—оказание практической помощи совхозным и колхозным коллективам.

С этой целью разработан специальный план

мероприятий. В январе, например, намечено провести семинар с председателями советов спортивных коллективов и физоргами, в феврале—зимнюю спартакиаду сельских спортсменов на центральной усадьбе Первомайского совхоза.

Затем будут проведены соревнования по некоторым видам спорта среди сильнейших сельских спортсменов, а также традиционная профсоюзная профессио-

нально-техническая спартакиада. Кроме того, предстоит большая работа по вовлечению комсомольцев и молодежи в строительство спортивных сооружений.

Успешное выполнение намеченных мероприятий будет способствовать широкому приобщению сельской молодежи к спорту.

А. НЕСТЕРЧУК,
председатель районного совета ДСО «Урожай».

Курганская область. Кесинский район. Коллектив Каташевской мастерской по ремонту комбайнов районного бородиния «Сельхозтехника». Ее я на пятачковую работу не ходил с атлетическим и поддержательным руководством. Молодежь села Кошашко участвует в художественной анимации и занимается портом.

А в зимнее время сельских механизаторов можно увидеть на их лыжных прогулках.

На снимке: сельские спортсмены слева Валентина Григорьев и справа Зоя Орлова на тренировке.

Фото: Г. Ютина.
Фото: Г. Ютина.



АЛАЯ ЛЕНТА ДОЯРКИ

В Центрально-Любинском совхозе состоялся первый в Омской области конкурс мастеров машинного доения. На состязания съехались тридцать доярок и дояров почти из всех районов. За плечами каждого — годы кропотливого труда на фермах. На счету высокие надоли, награды. Выставки достижений народного хозяйства.

Кажется, все были хороши в работе. Но конкурс есть конкурс: он определяет самых достойных. Первое место и алую ленту чемиона завоевала доярка из колхоза «Сибиряк» Москаленского района Гофман.

В. Суханов.

Омск.

ГЛАВНОЕ—МАССОВОСТЬ

С ПОРТСМЕНЫ Яйского лесопромышленного комбината многое сумели сделать в минувшем году. Да иначе и быть не могло: ведь основные спортивные мероприятия посвящались знаменательной дате—50-летию Ленинского комсомола.

В марте прошлого года нашему коллективу по всем спортивным показателям было присуждено первое место среди предприятий лесной промышленности Кемеровской области, а в июле мы стали победителями летней спартакиады. Успешно выступили наши спортсмены на районных соревнованиях и по многим видам спорта выходили победителями.

Большая работа по развитию физической культуры и спорта проводилась и проводится внутри коллектива. Мы провели по 12 видам спорта две спартакиады, в которых участвовало 312 человек. В зимней спартакиаде победил коллектив цеха лесозавода, а в летней—цеха древесной муки. Проводимые мероприятия позволили вовлечь в занятия много юношей и девушек, повысить мастерство спортсменов, подготовить 127 разрядников, из них—7 человек первого разряда,

28—второго и 92—третьего, а также 80 судей и 92 общественных инструктора по различным видам спорта.

В нашем коллективе выросло немало замечательных спортсменов. В. Матвеев и Н. Левин, например, стали чемпионами области по гирям, А. Лебеденко—чемпионка Сибири по шашкам, Б. Коршунов—чемпион по лыжам среди работников лесной промышленности Кузбасса.

Больше внимания стали уделять развитию спорта среди трудящихся лесопромышленного комбината руководители предприятия и рабочий комитет. Они помогают в приобретении необходимого спортивного инвентаря. А это немаловажное условие для плодотворной работы секций, для улучшения всех спортивных показателей.

Ответственные задачи стоят перед спортсменами комбината в связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. И главная из них—добыться еще большей массовости физкультурного движения.

Э. АДЛЕРСБЕРГ,
инструктор физкультуры лесопромышленного комбината.

СЧАСТЛИВЫЕ БИЛЕТЫ

8 января 1969 года была опубликована официальная таблица тиража выигрышей третьей автомотолотереи ДОСААФ СССР.

В первый день в райкоме ДОСААФ для оформления выигрышей был предложен лотерейный билет завхозом Яйской средней школы № 2 Прокопьевым В. Д. На приобретенный им билет выпал крупный выигрыш—автомобиль «Запорожец—966 В».

Не менее счастливой оказалась и рабочая железнодорожной станции Яя Мельник А. А. Она выиграла мотоцикл «ИЖ-Планета». Кроме того, сберегательными кассами района уже оплачено 30 билетов, владельцы которых получили денежные выигрыши.

Оформление выигрышей продолжается.

Н. АЛЕХИН,
председатель Яйского района
ДОСААФ.

19 ЯНВАРЯ
12.00 Программа передач.
12.05 Передачи для детей.
13.15 Теленовости.
13.50 Заключительный концерт фестиваля «Русская зима».

14.15 Для юношества. «Правдник знаний». Итоги сельскохозяйственной и археологической олимпиад.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
19.00 Старты и финиши. (спортивное обозрение «Ровестника»).

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.00 Программа передач.
20.05 Музыкальная программа.

21.00 Телевизионный матч по акробатике. СССР—Польша.
22.15 Теленовости.
22.30 Программа цветного телевидения.

23.30 Концерт.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

На следующей неделе в общественной приемной редакции газеты «Вперед к коммунизму» с 16 до 19 часов ведут прием:

Понедельник—А. А. Сухинин.
Среда—И. Б. Писарев.
Пятница—В. Н. Устинов.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
Сердечно благодарю партийную организацию и руководство Яйского лесопильно-клепочного завода за помощь в организации похорон моего мужа, пенсионера Я. Ф. Степачева.

П. СТЕПАЧЕВА.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

Прокуратуре Яйского района срочно требуется опытная секретарь-машинистка.

Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт

НАШ АДРЕС
■ ■ ■
ТЕЛЕФОНЫ

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

**ДНИ ВЫХОДА
ГАЗЕТЫ:**
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,
СУББОТА,

Тираж 3558 экз. Заказ 67.